
Year 8 parental feedback responses January 2024 (maximum of 80 responses) 

 % of parents who strongly agreed or agreed with this statement 

My child is happy at Helsby 96% of 80 responses 

My child feels safe at Helsby 90% of 80 responses 

My child knows who to talk to if they have any concerns 95% of 80 responses 

My child is enjoying the wide range of subjects available at Helsby  96% of 80 responses 

I can find out about what my child will learn during Year 8 in each subject 
area 

83% of 80 responses 

I feel that Helsby has high expectations for my child 91% of 80 responses 

I feel that my child is making good progress in Year 8 94% of 80 responses 

I feel well informed about the progress my child is making and what they 
need to do to continue to improve 

96% of 80 responses 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to 
succeed 

78% of 18 responses 

My child takes part in extra-curricular clubs and/or enrichment activities at 
Helsby 

61% of 80 responses 

The PSCHE and form tutor programme helps to support my child’s wider 
personal development beyond their curriculum subjects 

64% of 74 responses 

If I have raised concerns with Helsby High, they have been dealt with 
appropriately 

94% of 49 responses 

 

 

 



Comments from parents 

Teachers’ enthusiasm for the pupils’ learning is excellent 

Children enjoy coming to school and feel safe 

Extra-curricular activities 

Pastoral Care 

Communication with parents is excellent 

The support from my daughter's tutor has been excellent 

Good interaction and parent involvement 

The teachers know my child very well and were very engaging both with him and us as parents 

The expectations are high and clear but it is obvious that other qualities and endeavours are valued and there is a holistic view of the child 

Sports and after school clubs 

Staff fantastic, always very enthusiastic and motivating 

Pastoral - excellent communication and solves any issues raised with pupils well being 

My child has a strong friendship group and seems to enjoy learning here 

Responsive to any concerns or problems 

Encouraging my child to continue to grow 

Communication has been excellent 

Really knowledgeable and supportive staff 

All staff have been approachable and constructive when the need arises 


